

# 教室没风扇,学生直喊热

## 新泰一中:老教室设施不完善,暑假就装空调或电扇

本报泰安7月5日讯(记者 赵兴超) 5日,有市民反映,新泰一中高一教室没电风扇或空调,学生太热。学校方面解释,教学楼是十几年建的,规划不太完善,今年暑假将改造。

5日,新泰市民刘女士打来热线,反映儿子在

新泰一中上高一,教室没有空调也没有电风扇,天气太热难忍受。新泰一中北校区,教学楼分南北排列,儿子的教室在南排朝阳。教室里没有空调或者电风扇,只能开窗户透气,很多学生只好带扇子上课,有的把课本当扇

子,一边写字一边扇风。“儿子的作业本,很多页都有汗水干了留下的痕迹。”刘女士说。

其他家长们也颇有意思,一名不愿透露姓名的家长说,晚上下自习也不早了,教室既闷热,又有蚊虫叮咬,就是大人也受

不了,何况孩子还得静心学习。

新泰一中校务办一位武姓老师说,教室没有电风扇,空调是因为教学楼已经十多年了,当初设计时考虑不太周全。学校打算今年暑假期间改造教学楼,增加空调或电风扇。



### 抓紧学

“临阵磨枪,不亮也光。”4日,两名泰山学院大一女生在28路公交车上,复习期末考试科目。 本报记者 刘丽 摄

# 酒店服务员难过英语关

本报泰安7月5日讯(记者 邵艺谋) 4日,在市旅游局主办的旅游饭店服务技能大赛上,英语口语测试难住不少参赛选手,有的甚至直接跟裁判说,“对我来说确实是个难题”,放弃口语测试环节。

4日上午,由市旅游局主办,泰安市旅游饭店协会承办的旅游饭店服务技能大赛举行,来自全市的26

家星级宾馆员工参加中式铺床、中西餐宴会摆台及鸡尾酒调试等技能比赛。

“今天比赛第一项是口语测试,过不了这一关,肯定会影响比赛成绩。”一位参赛选手说,英语口语比赛的复习材料提前发下来,材料中有英译汉、汉译英和情景对话三部分试题,内容都是和宾馆酒店业务相关。比如,

“这里是239房间,我想要一个枕头。”用英语怎么翻译等。

英语口语比赛开始,前两位选手都回答上问题,但第三位选手情景对话的问题没回答上。第四位选手直接对评委说:“对不起,这对我来说确实太难了,放弃吧。”记者看到,7位选手中有4名在这个环节卡壳。

一名放弃英语口语测试的参赛选手说,她是一名客房服务人员,以前没有好好学习过英语,几乎没有任何基础,临时看看材料也记不住。

一评委介绍,很多参赛选手英语基础薄弱,不少是临时死记硬背。作为星级酒店酒店,部分员工掌握熟练的英语口语非常有必要。

8月17日体育中心上演大型晚会

## 黎明、杨幂下月来泰安

本报泰安7月5日讯(记者 孙静波) 5日,由中富宏泰(香港)投资团、泰安中富宏泰置业有限公司主办,以泰山国际采购中心为主题的“凤飞泰山·分享中富情”大型主题晚会,将于8月17日在泰安体育中心举行。

5日,在泰安宝龙福朋喜来登酒店,举行了“凤飞泰山·分享中富情”大型主题文艺晚会新闻发布会,中视时代国际文化传媒有限公司总裁姜玮介绍,整台晚会投入超过千万元,而且晚会演员阵容强大。“不仅有巨星黎明,

还有三栖明星杨幂,还有周笔畅、齐秦、姜育恒、辛晓琪、信乐团,还有小宝和朱之文,并邀请了梅派传人董飞和高音美声歌唱家陈勇等明星助阵加盟。”

预计7月17日开始售票,晚会将于8月17日在泰安体育中心举行。中富宏泰(香港)投资团董事王锦江介绍,在盛大晚会后,泰山国际采购中心项目也迎来项目开盘大典,到时以体现开发商、建筑商、产品厂商、运营商、商户以及消费者需求为主导的采购中心,将揭开面纱。

## 城乡要建

### “10分钟”灭火救援圈

本报泰安7月5日讯(记者 王鹏) 日前,泰安市人民政府出台《泰安市“十二五”消防事业发展规划》(以下简称《规划》),十二五期间,全市将在5000人以上社区成立消防工作组,城乡建立“10分钟”灭火救援圈,确保救援力量10分钟内到达最偏远的灭火救援现场。

根据《规划》,经济发达的县(市、区),依托中心镇,建设区域性专职消防队,建成城乡“10分钟”灭火救援圈,确保救援力量在10分钟内到达最偏远的灭火救援现场;其他地区按照乡镇自办、政企联办、村企共建等多种模式,全部建成专(兼)职消防队。

在应急救援力量建设

方面,全市8个应急救援大队车辆装备达到《县级综合性(消防)应急救援队伍装备配备标准》要求。根据消防站布局、任务要求,配置大功率多功能主战消防车、重型水罐消防车、举高救援消防车、专业综合抢险救援车和山岳救助车等特种车辆。

此外,高层建筑设置逃生器材,家庭配备灭火器,安装独立式火灾探测报警器。商业区、旧城区人员密集场所、易燃易爆场所和居民稠密区周边市政消火栓不足的,应当于2012年底前补建到位。根据未来五年城市发展需求和相关标准,在泰山景区、危化品集中区增加特种消防站建站数量。